

党建引领提升基层治理效能

彭山区 221 个老旧小区“改”出新生活

近期,眉山市彭山区凤鸣街道在老旧小区改造中,结合基层社会治理行动,通过“党建+”全面提升城市居民生活品质,不断完善城市管理和服务,让群众生活得更方便、更舒心。

党建+引领

脏乱小区变温馨家园

道路干净平坦、沿街门店整洁规范、车辆停放整齐有序……5月7日,记者在彭山区凤鸣街道城东社区八号小区看到,短短几个月的时间,该小区整体面貌焕然一新,从脏乱小

区摇身一变,成为了都市温馨家园。老旧小区改造并非易事,量大面广、情况各异、任务繁重,不仅是一项建设工作,更是一项社会基层治理工程,需要发动群众共谋、共建。在改造工作中,城东社区以居民为中心,尊重、倾听居民心声,把党的领导、依法治理和基层民主治理结合起来,让居民参与社区决策,实现了共治共赢。

据了解,凤鸣街道有221个老旧小区,为响应民生期盼,凤鸣街道先试先行,坚持品质为先、精准施策,以改善人居环境、提升城市品位为目标,加快改造城镇老旧小区。在

治理过程中,凤鸣街道推行三大模式,即“先问需后规划”“先自治后改造”“先民生后提升”,实现小区改造与居民自治成果共享。如在推行“先问需后规划”模式上,“小区改不改”“改成什么样”“改造怎么办”等需求都由群众说了算。

在改造前,凤鸣街道共征集了200个老旧小区870户、1260名居民意见95条,整理筛选出有价值的意见17条,运用到具体规划中11条,让居民切切实实成为老旧小区改造的主角。

截至目前,凤鸣街道已投入1700万元,完成老旧小区改造36个。

党建+治理

居民从“旁观者”变“参与者”

老旧小区完成改造后,如何巩固改造成果,让居民积极参与其中?“改造只是做好了面子工程,建立长效机制、引导居民自治才是最终目标。”八十号小区党支部书记达兴福认为,通过党建引领,才能更好地推动小区治理。

改造完成后,小区党支部也应运而生。在当选为小区党支部书记后,达兴福带领支部13名党员组建了“楼栋管家”,上门入户宣讲相关政策,收集群众

意见、调解邻里矛盾、帮助群众解决难题,保证了小区的后续治理。“目前,凤鸣街道有76个老旧小区成立了党支部,基层党组织基本实现了全覆盖。”凤鸣街道党委书记张勇介绍道,在党建引领下,改造后的小区有了凝聚力。

在老旧小区改造中,凤鸣街道通过小区单建、片区联建、过渡帮建的形式实现了党组织全覆盖,并在后续治理中,构建了“党员示范带头+居民广泛参与”的全民治理格局。一是实施党员报到亮相行动,制定小区服务事项清单,引导小区党员利用周末时间认领任务,开展志愿服务。二是组建小区义工队、居民服

务队,常态开展小区公共区域义务活动,引导居民参与公共事务。

“只有充分发挥党建引领的核心示范作用,以政府为主导,以居民为主体,形成基层治理共商、共建、共治、共享的意识,才能达到居民自治的良性互动,社会治理才能长治久安。”张勇说道。

现在,通过党建引领,不少居民从社区治理“旁观者”变成了“参与者”,在遇事大家议、办法大家想、措施大家定、质量大家管的基础上,凤鸣街道实现了基层社会治理小事不出小区、大事不出社区的良好局面。

(温选鹏 林茂春 本报记者 苏文保)

区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

东坡区

宣讲道德模范先进事迹

本报讯 近日,眉山市东坡区“2020年首场道德模范、身边好人和文明家庭先进事迹巡讲会”在崇礼镇举行,该镇各村(社区)干部、村(居)民代表和种养殖大户聆听了巡讲会。

巡讲会上,来自东坡区的市级道德模范雷泽珍、李天玉分别交流了他们心系社会弱势群体,热心公益事业,为家乡建设积极出力的感人事迹,在场干部群众深受教育和鼓舞。大家纷纷表示,要以先进模范为榜样,立足本职岗位,以实际行动践行公民道德基本规范,争做时代新人。

(陶广汉 刘娜 本报记者 苏文保)

前锋区 优化出口退税服务

本报讯 近期,广安市前锋区税务局不断创新出口企业服务举措,优化出口退税服务,推动纳税人“高速”退税、快速达产。

为确保出口退税业务提档升级,该局从需摸排和快速办税两方面着手。一方面,主动通过微信、电话等方式摸查企业生产经营情况和退税需求,对辖区出口企业实现问需调查全覆盖,协助解决企业复工复产过程中遇到的困难,确保疫情期间退税服务“不断档”。另一方面,及时发布出口退(免)税申报提示,强化线上

辅导,引导出口企业运用“非接触”“无纸化”办理出口退(免)税各类事项申请和资料信息。同时,加强部门协同对接,实现企业网上提交、前台受理、税政审核、领导核准、开具退还款并送银行办理退库四个“立即”,并将企业出口退税平均办结时限缩减至4个工作日内,加快了退税效率。

截至目前,该局已为2户出口企业办理退税,合计退税163.58万元,极大缓解了企业复工复产后的资金压力,全面助力出口企业稳定发展。

(肖佳君)

广安市枣山园区 保障农村住房安全

本报讯 为巩固脱贫攻坚成果,近期,广安市枣山园区坚持问题导向、目标导向,对农村危房改造、易地扶贫搬迁项目及贫困户现有住房质量安全进行挂牌督战,着实补齐脱贫攻坚住房安全保障短板。

细抓调查走访。结合“走基层、解难题、抓落实”活动,切实做到进村入户了解实情,确保排查不漏一户、不漏一项。通过摸排,先后发现房屋修缮不及时、配套设施不完善等问题52个。

抓紧问题整改。采取“清单制

+责任制+时间表”方式推动住房安全保障问题销号清零,并落实问题整改“日报告、周总结、月通报”制度,对整改情况进行全程跟踪问效,保证脱贫攻坚住房安全保障所有问题在6月底全面整改到位。

严抓工作纪律。严格执行中央、省、市规定及实施细则精神,切实转变工作作风,将脱贫攻坚住房安全保障挂牌督战与实际问题相结合,杜绝弄虚作假、形式主义等现象,确保督战工作有序推进。

(李一建)

华蓥市

抓实农村人居环境整治工作

本报讯 为切实推动农村人居环境整治工作,近期,广安华蓥市农业农村局创新工作方式,积极探索农村污水治理与农村户厕改造相结合模式的可行性。

该局一是要求各部门深化思想认识、积极行动,抓住重点环节,系统推进农村生活污水集中治理和户厕改造建设工作。二是要求各乡镇领导加强督促指导,各相关部门密切配合,推进农村生活污

水建设工作,做好尾水排放后的存放问题,确保各项工作顺利推进。三是实地走访,收集污水处理和农村户用厕所改造过程中存在的共性和个性问题,列出清单,并针对性地提出解决方法。四是强化农村户用厕所改造资金使用管理,建立健全制度,做到有制度、有标准、有队伍、有经费、有督查,鼓励农民以投工投劳方式参与巡查维修,实现政府主导、群众参与、互利共赢。

(许芳源)

遗失声明

声明人:王亚茜,性别:女,公民身份证号码:513223199108180066 本人于2017年1月24日与成都市元房地产开发有限责任公司签订《商品房买卖合同》,购买魏玛国际项目5栋7层729号房屋一套。因我保管不慎将《售房专用收据》遗失单据号:0006710,金额(小写)284700元,(大写)贰拾捌万肆仟柒佰元。

现我郑重声明:在领取正式发票后,原《售房专用收据》作废,如因该收据遗失造成的经济责任和法律后果均由我本人承担。

我保证上诉声明内容完全真实,如有不符,我自愿承担一切法律责任。

声明人:王亚茜

2015年5月13日

注销公告

成都新诚鑫贸易有限公司(统一社会信用代码:91510132343037980U)经股东会决议决定注销,请相关债权债务人自本公告见报之日起45日内到本公司办理相关事宜,逾期责任自负,特此公告。

联系人:郑永文,电话:17313819466

减资公告

蓬安县禾望养殖有限责任公司(注册号:91511323MA671HT94M)经股东会决定,公司注册资本由人民币2000万元减至120万元,请有关债权债务人于见报之日起45天内到我公司办理手续。特此公告。

联系人:郑永文,电话:17313819466

蓬安县禾望养殖有限责任公司

2019年5月13日

▼ 乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

高塔镇

加强党风廉政建设和作风建设

本报讯 连月来,巴中市南江县高塔镇党委政府认真贯彻落实全面从严治党要求,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,强化党员干部政治站位,扎实推进党风廉政建设和作风建设。

该镇紧扣党风廉政建设和作风建设问题清单,组织党员干部认真学习中央、省、市、县相关文件精神,从廉洁教育、纪律作风、预防腐败等方面入手,抓责任、健机制、重教育、强监督,在全体党员中积极开展党风廉政建设和作风建设主体责任自查工作。

针对“4+X”责任清单不落实等事前摸底、专项督查发现的问题,采用集体约谈班子成员的方式,重申纪律要求,交办问题清单并督促整改。此外,对政令不畅、落实不力、监督缺位、效率不高、纪律不严等情况进行严肃问责,认真聚焦“新四风”整治“中梗阻”,及时端正“行风”,扎实推进党风廉政建设和作风建设。

同时,全镇上下开展形式多样的廉政纪律宣传教育活动,让廉政纪律意识永驻党员干部心田,进一步提高全体党员干部拒腐防变和抗风险能力,为决战脱贫攻坚、全面建成富丽安康新南江提供坚实的纪律和作风保证。

(李仕国)

苟角镇

营造风清气正文化环境

本报讯 为进一步深入开展“扫黄打非·护苗2020”专项行动,近期,广安市岳池县苟角镇因地制宜开展了以“助少年儿童健康成长,拒绝有害出版物及信息”为主题的专项整治行动。

该镇结合“世界读书日”组织开展绿书签宣传活动,从廉洁教育、纪律作风、预防腐败等方面入手,抓责任、健机制、重教育、强监督,在全体党员中积极开展党风廉政建设和作风建设主体责任自查工作。针对“4+X”责任清单不落实等事前摸底、专项督查发现

的问题,采用集体约谈班子成员的方式,重申纪律要求,交办问题清单并督促整改。此外,对政令不畅、落实不力、监督缺位、效率不高、纪律不严等情况进行严肃问责,认真聚焦“新四风”整治“中梗阻”,及时端正“行风”,扎实推进党风廉政建设和作风建设。

同时,全镇上下开展形式多样的廉政纪律宣传教育活动,让廉政纪律意识永驻党员干部心田,进一步提高全体党员干部拒腐防变和抗风险能力,为决战脱贫攻坚、全面建成富丽安康新南江提供坚实的纪律和作风保证。

(李仕国)

修文镇

打出秸秆禁烧和综合利用“组合拳”

本报讯 近期,眉山市东坡区修文镇坚持“四个到位”,全力打好农作物秸秆禁烧和综合利用攻坚战。

组织领导到位。成立以镇长为组长,分管领导和镇纪委书记为副组长,驻村片长、镇相关部门负责人、村(社区)两委负责人为成员的镇秸秆禁烧和综合利用工作领导小组,并下设禁烧办公室和综合利用办公室,驻15个村包片负责秸秆禁烧和综合利用工作。

宣传教育到位。该镇坚持宣传教育多样化,突出针对性和实效性。通过召开镇秸秆禁烧和综合利用工作部署会、驻村片长会、村组干部会、群众坝坝会,广泛开展宣传教育;坚持把禁烧和综合利用政策送到门、《公告》贴到村、宣传资料送到户,保证宣传不留死角;印发《致中小学生家长一封信》,组织开展“小手拉大手”活动,有力推进秸秆禁烧工作;开展秸秆禁烧正反两个方面典型宣传,加大宣传力度。

督查工作到位。由镇纪委、镇环保所、镇执法队、镇农服中心、修文与铝城公安派出所等部门联合成立秸秆禁烧督查巡察工作组,分片区对村(社区)秸秆禁烧工作开展督查巡察,并将督查巡察结果纳入目标考核。目前已对该镇凌江村一村民露天焚烧秸秆行为进行了查处,并在全镇进行通报。

(刘继忠 本报记者 苏文保)